
Comissão Censitária Local 
 Ata da 3º Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 11 dias do mês de Março de 2010, às 15:00, no SEDE DO PROJETO CIDADE-MÃE, do município, SALVADOR, Estado BA, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Salvador II/III - Itapuã, presidida pelo(a) Senhor(a) ALMERINDA MACEDO representante do IBGE
com a presença dos seguintes membros:

ANDRÉ LEANDRO - FÓRUM DE ENTIDADES DO BAIRRO DA PAZ
CARLOS SANTOS - CONSELHO DE MORADORES DO BAIRRO/FUND. DOM AVELAR E SANTA CASA DOB. DA PAZ
CLARICE B. DE SANTANA - IGREJA ASSEMBLÉIA DE DEUS
IRMÃ FÁTIMA - SANTA CASA DO BAIRRO DA PAZ
JAMSON SOARES - GRUPO CLÃ PERIFÉRICO
RAFAEL LIMA - GRUPO APOMPAZ E RÁDIO COMUNITARIA DO BAIRRO DA PAZ
SIDNEY ARGOLO - PROJOVEM
TON NASCIMENTO - FÓRUM DE ENTIDADES DO BAIRRO DA PAZ/GRUPO CLÃ PERIFÉRICO
VALDEMAR BIBIANO - ASSOCIAÇÃO UNIDOS PARA VENCER

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reuniao Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Salvador II/III - Itapuã do
Município SALVADOR e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem:  

1-) Assunto:
A Sra Almerinda deu início à reunião fazendo uma explanação a respeito dos trabalhos realizados pelo IBGE e em particular do CD 2010 que acontecerá
durante o presente ano. Foi solicitada a colaboração da comunidade no sentido de divulgar o trabalho do Censo, a fim de facilitar o acesso dos
recenseadores aos domicilios do bairro. Os presentes foram informados também, sobre o iminente processo seletivo para recenseadores e também,
solicitados a divulgá-lo para a comunidade, a fim de incluir os moradores do bairro da Paz no processo. Além de servir como elemento facilitador aos
trabalhos no bairro, a participação dos moradores irá gerar benefícios à própria comunidade.O Sr. Rafael Lima, questionou se haverá uma lista de
identificação dos recenseadores na comunidade e se haverá o benefício de isenção da taxa de inscrição no concurso. A sra. Almerinda, o Sr. Rafael Rigaud
e a Sra Antonieta, informaram que existe um pleno controle de todos os recenseadores e que este pode ser disponibilizado à comunidade do bairro da Paz.
Informaram ainda que, haverá isenção à taxa de inscrição do processo seletivo àqueles que comprovarem baixa renda, de acordo com os requisitos do edital.

2-) Assunto:
O Sr. Carlos explanou a respeito da importância da realização do Censo 2010 haja vista a necessidade da comunidade em ter clareza e precisão nos seus
dados demográficos. Foi questionado pelo Sr. Ton, o porquê de se realizar o Censo 2010 e para que servem os dados pesquisados.A Sra. Almerinda
explicou da importancia do governo em conhecer os dados estatísticos populacionais a fim de melhor aplicação das medidas que supram as necessidades
existentes. O Sr. Jamson indagou se os dados pesquisados estarão disponíveis à consulta pelos cidadãos e se a partir deles serão supridas as carências da
população. Foi explicado pela Sra. Almerinda que todos os dados estatísticos são disponibilizados à consulta e que o  IBGE, é uma instituição de Pesquisa,
apolítica e neutra. Os dados coletados servem, no entanto, ao governo e à população, como ferramenta para o desenvolvimento economico e social do país.

3-) Assunto:
Foi apresentado pela Sra. Almerinda aos presentes, o projeto Vamos Contar!, que consiste em um trabalho do IBGE junto às escolas com o objetivo de criar
uma consciência social e formar agentes facilitadores nos indivíduos desde a infância.Os servidores do IBGE se disponibilizaram a sanar possíveis dúvidas
que ainda restassem e ratificaram a importância de estar em constante contato com a comunidade do Bairro da Paz.
Distribuíram ainda, calendários, canetas e cartazes de divulgação do Censo 2010.

4-) Assunto:
Os representantes dos moradores do Bairro da Paz se disponibilizaram a auxiliar nos trabalhos que serão realizados, bem como, na divulgação do processo
seletivo dos recenseadores. Todos os presentes assinaram lista de presença.

Sem mais a tratar no momento deu-se por encerrada a reunião, sendo lavrada por mim a presente Ata.

Rafael Magalhães Rigaud - Coord. de Subárea Itapuã - Censo 2010, IBGE/UE/-BA

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE:
RAFAEL RIGAUD COORDENADOR DA SUBÁREA DE ITAPUÃ
PÉRICLES NETO COORDENADOR DA SUBÁREA DE SÃO CRISTÓVÃO
ANTONIETA BOMFIM COORDENADORA DA SUBÁREA DE SÃO CAETANO



A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


